
 
 

 
 Municipalité de 
Notre-Dame-de-Lorette 
 
 

ORDRE DU JOUR  
 

De la municipalité Notre-Dame-de-Lorette 
 

Rencontre tenue LUNDI LE 7 JUILLET 2025 À 19 H 50 
 
 
 

1) Ouverture de la séance 
La séance est ouverte par madame Rita de Launière, mairesse 
 

2) Adoption de l’ordre du jour 
L’adoption de l’ordre du jour est proposée par la conseillère Édith Lalancette et 
est accepté à l’unanimité 
 

3) Lecture et adoption du procès-verbal du 2 juin et du 15 juin 2025 
Monsieur Charles Whissell n’a pas eu le temps de rédiger les procès-verbaux 
des deux réunions, elles sont donc remises à la prochaine réunion pour 
adoption 
 

4) Période de questions du public 
Madame Johanne Mercier demande à ce que le nom d’utilisateur et le mot de 
passe soient changés auprès de la Caisse Populaire Desjardins, car ce sont les 
mots de passe qu’elle utilisait. 

 
ORIENTATION ET DÉCISION DU CONSEIL MUNICIPAL 
 



- Demande financière dans fonds de vitalité du milieu : Résolution pour que 
l’agente locale soit porteuse du dossier 
Il est proposé par la conseillère Sonia Gauthier et accepté unanimement que 
l’agente locale soit porteuse du dossier 
 

- Régie intermunicipale GÉANT 
 

- Chalet du 49E Parallèle 
Il est proposé par la conseillère Diane Imbault et résolu unanimement que 
monsieur Jean-Eudes Simard contacte la personne qui a loué le chalet afin de 
savoir s’il brise son contrat 
 

- Suivi eau potable 
 

- Résolution pour que monsieur Éric Ménard et Madame Viviane Larouche 
soient mandatés pour signer les permis de construction 
Il est proposé par le conseiller Jean-Eudes Simard et résolu unanimement que 
ces deux personnes soient les signataires des permis de construction 
 

- Alliance télécom 
 

- Suivi sépulture 
Remis en novembre 2025 
 

- Comité de sélection pour les appels d’offres 
Il est proposé par la conseillère Sonia Gauthier et résolu unanimement que : 
Diane Imbault, Sonia Gauthier et Christian Bouchard soient sur le comité de 
sélection des appels d’offres 
 

- Le parc des Grandes Rivières 
 

 
DOSSIERS D’INFORMATION 
 
5) Correspondance 

Aucune correspondance 
 

6) Réunion du mois d’août 



Il est préposé par la conseillère Édith Lalancette et résolu unanimement 
décidé de remettre en septembre la prochaine assemblée, sauf en cas 
d’urgence 
 

7) Varia 
Il est proposé par le conseiller Jean-Eudes Simard et résolu unanimement que 
les mots d’utilisateur et mot de passe soient changés à la Caisse Desjardins et 
pour le VPN 
 
Il est suggéré d’avoir un drapeau de la municipalité et de prendre l’oiseau 
(irondelle) comme emblème 
 
La conseillère Édit Lalancette et Sonia Gauthier nous font part de la situation 
des lampadaires : 
 
Pour ce qui est des lampadaires, il y aurait possibilité entre Lisette et Hélène 
Rang St-Antoine (2) Gilles, Rachel et Édith 
Rang St-Joseph Laurier (le croche à Gilles) 
Rang St-Pierre pont du rang St-Pierre 
Rang St-Charles Jacquelin 
 
Pour ce qui est du CDE, on y reviendra plus tard 

    
8) Levée de l’assemblée 

Il est proposé par le conseiller Raphaël Langevin et résolu unanimement de 
lever l’assemblée, il est 21 heures 


